

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

СООБЩАЮТ
КОРРЕСПОНДЕНТЫ
«БАКИНСКОГО
РАБОЧЕГО», ТАСС
и АЗТАГА

Праздник театра

27 марта деятели азербайджанской сцены в восьмой раз отметили Международный день театра, прошедший под лозунгом «Театр как средство взаимного понимания и укрепления мира между народами». По-праздничному прошли спектакли в Академическом театре оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, сцена которого в этот вечер была предоставлена творческой молодежи. Здесь шли балеты «Каспийская баллада» Тофина Бакиханова, «Барышня и хулиган» Шостановича и «Классическая симфония» Прокофьева. Академический драматический театр имени М. Азизбекова приурочил к знаменательному дню показ комедии «Олюляр» Джалила Мамедкулизаде.

Своеобразный юбилей в этот день отметил коллектив Русского драматического театра имени Самеда Вургуня. Он в 100-й раз показал драму «Ты всегда со мной» Ильяса Эфендиева. Интересными спектаклями ознаменовали Международный день театра и другие творческие коллективы Баку. На сцене театра музкомедии имени Ш. Курбанова шел спектакль «Улдуз» Сулеймана Алескерова. Театр юного зрителя имени М. Горького показал пьесу «Последняя ночь уходящего года» Анара.

Читателям будет интересно узнать, что прославленный Большой театр СССР показал в этот знаменательный день балет «Легенда в любви» нашего земляка Арифа Мелинова. Зрители горячо приветствовали исполнительницу главной партии Мехманэ Бану — прославленную танцовщицу Нину Тимофееву, удостоенную накануне почетного звания народной артистки СССР.

БАКУ.

28 МАР. 1969